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VERBALE RIUNIONE DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE – O.I.V. 

28 giugno 2021 

Verbale n. 8/2021 

 

Il giorno 28 giugno 2021, alle ore 15:00, considerata l’emergenza Coronavirus e le misure 

adottate dal Governo, il Nucleo di Valutazione/Organismo Indipendente di Valutazione (NdV) si 

riunisce, esclusivamente in modalità telematica, per discutere il seguente ordine del giorno: 

 

 

1. Approvazione del verbale seduta precedente (24 giugno 2021), ad esclusione dei 

punti 4 e 5 approvati seduta stante; 

2. Comunicazioni; 

3. Relazione performance anno 2020: validazione; 

4. Varie ed eventuali. 

 

 

Lo schema seguente riporta la situazione delle presenze e delle assenze dei convocati: 

 

NOMINATIVO QUALIFICA P AG T A 

PROF. SSA RAFFAELLA MORSELLI Coordinatore   X  

PROF.SSA ANNALISA PACE Componente interno   X  

PROF.SSA TIZIANA CATARCI Componente esterno   X  

PROF.SSA GABRIELLA SALINETTI Componente esterno   X  

PROF. PAOLO SACCHETTA Componente esterno   X  

PROF. ANGELO CICHELLI Componente esterno   X  

SIMONE DE PAULIS Rappresentante degli studenti   X  

 
P= Presente AG= Assente Giustificato T= Telematica A= Assente 

 

 E’ presente  presso il proprio Ufficio la Dott.ssa Rossella Graziani, responsabile dell’Ufficio 

di Supporto al Nucleo di Valutazione. Risulta collegata la Dott.ssa Maria Barbara Mazzarella, 

responsabile dell’Area Didattica, Valutazione e Qualità. 

 Presiede la seduta il Coordinatore, Prof.ssa Raffaella Morselli, assume le funzioni di 

segretario verbalizzante la Prof.ssa Annalisa Pace. 

   

1. Approvazione del verbale seduta precedente (24 giugno 2021), ad 

esclusione dei punti 4 e 5 approvati seduta stante 

Il Coordinatore dà lettura del verbale della riunione del 24 giugno 2021 ad 

esclusione dei punti 4 e 5 approvati seduta stante 

Il NdV-OIV approva il verbale all’unanimità. 

 

2. Comunicazioni 

Nessuna comunicazione. 
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3. Relazione performance anno 2020: validazione 

Il Coordinatore ricorda che, sulla base di quanto previsto dall’art.14, comma 4, del D. Lgs. 

n. 150/2009, come modificato dal D.Lgs. n. 74/2017, il Nucleo di Valutazione valida la Relazione 

sulla Performance entro il 30 giugno di ciascun anno “a condizione che la stessa sia redatta in 

forma sintetica, chiara e di immediata comprensione ai cittadini e agli altri utenti finali”.  

Ricorda che nella scorsa seduta non era stato possibile validare la Relazione non essendo 

stata approvata dall'organo di indirizzo  politico-amministrativo  e riferisce che in data 24 giugno 

2021 la Relazione annuale  sulla  performance è stata approvata con D.R. n. 268 di pari data 

che è stato prontamente trasmesso dall’Ufficio di supporto a tutti i componenti del NdV. 

Riassume quanto emerso nell’ultima riunione del 24 giugno ed avvia il dibattito per 

portare a conclusione l’analisi della Relazione sulla performance e la predisposizione del 

documento di validazione e del giudizio di sintesi.  

Si apre un ampio dibattito al termine del quale il Coordinatore sottopone al NdV - OIV il 

Documento di validazione della Relazione sulla performance e il relativo Allegato che ne 

costituisce parte integrante. Il NdV, in qualità di OIV, approva il Documento di validazione della 

Relazione sulla performance anno 2020 e il relativo Allegato che ne costituisce parte integrante 

e dà mandato all’Ufficio di Supporto di pubblicare il documento di validazione nel portale della 

performance entro la scadenza prevista del 30 giugno 2021. 

 

4. Varie ed eventuali 

Nulla da deliberare. 

 

Il presente verbale è approvato seduta stante. 

Non essendovi altri argomenti da trattare, il Coordinatore alle ore 15:30 dichiara chiusa la 

seduta. 

 

 

              Il Segretario              Il Coordinatore del Nucleo di Valutazione 

       Prof.ssa Annalisa Pace                                         Prof.ssa Raffaella Morselli 


